

当前位置: 首页 >> 川大新闻

2010年国家社科重大项目《中国古代体育项目志》在我校开题

时间: 2011-09-05 15:41 阅读 次 来源: 体育学院 责编: 李雁



近日, 国家社科基金办2010年重大招标项目《中国古代体育项目志》在我校行政楼337举行了开题仪式。我校体育学院作为子课题参与单位, 承办了这次开题报告会, 这是体育学院第一次参与并承办国家级的高水平科学研究及学术活动。课题首席专家、国家体育总局体育文化发展中心研究部主任崔乐泉研究员, 国家体育总局政法司理论处李辉处长, 江西财经大学副校长易剑东教授, 华南师范大学胡小明教授以及多位来自全国各地高校的著名的体育史、体育文化研究的专家及课题组成员出席了会议。会议由体育学院院长吕志刚教授主持开题仪式,

会上, 我校党委副书记、纪委书记徐兰教授向来自全国各地的课题组专家致欢迎辞。社科处常务副处长高伟教授向与会专家介绍了我校社科发展情况。

随着中国传统体育文化国际影响的日益扩大以及对传统文化的保护意识日以增强, 进一步挖掘、整理、保护和宣传古代体育文化, 已经成为体育界和其他文化界广大学者的共识。《中国古代体育项目志》根据文献和考古资料的发掘与整理, 分门别类地对中国古代体育项目进行梳理, 使每个项目以以图配文的形式成文, 最终形成一部大型的图文并茂的《中国古代体育项目志》。通过对《中国古代体育项目志》的研究, 将进一步推进对具有悠久历史的中华民族传统体育文化遗产的发掘与整理, 同时, 也将使人们更加了解中国古代体育存在的真正价值, 加深人们对保护中华民族优秀传统文化的意识, 并籍此向世人全面展示人类历史上辉煌的中国古代体育历史文化, 批判地整理和继承悠久的体育文化遗产, 更好地推动体育运动在我国的进一步发展。

开题仪式上, 课题组首席专家崔乐泉研究员代表课题组向四川大学体育学院授予国家社科重大项目《中国古代体育项目志》子课题研究基地牌匾; 博士生导师, 体育人类学知名专家胡小明教授向四川大学体育学院授予“体育人类学研究基地”的牌匾。

【大 中 小】 【打印本文】 【关闭窗口】

